



ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені Володимира Гнатюка

Н А К А З

23.01.2024 р.

м. Тернопіль

№ 24

**Про затвердження університетської комісії
з етики та управління конфліктами**

На підставі рішення конференції трудового колективу університету (протокол № 1 від 23.01.2024 р.),

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити університетську комісію з етики та управління конфліктами у такому складі:

Ірина ЗАДОРЖНА – проректор з наукової роботи та міжнародного співробітництва,
голова комісії;

Надія ДРОБИК – перший проректор;

Ігор ГЕВКО – проректор з навчально-методичної роботи;

Уляна БЗОВСЬКА – начальник відділу кадрів;

Марія ПОСТОЛЮК – зав. відділу аспірантури та докторантури;

Марія БОЙКО – керівник групи сприяння академічній доброчесності;

Олександр ЯЩИК – доцент кафедри комп'ютерних технологій;

Петро ПЕТРИЦА – доцент кафедри фізичного виховання та реабілітації;

Ігор КУЗИК – асистент кафедри геоекології і методики навчання екологічних дисциплін;

Іван ЗУЛЯК – професор кафедри історії України, археології та інших галузей історичних наук;

Іван ЯЦЮК – завідувач кафедри німецької філології та методики навчання німецької;

Сергій МАРТИНЮК – доцент кафедри інформатики та методики її навчання;

Галина СИНОРУБ – доцент кафедри журналістики;

Олег ВИННИЧУК – доцент кафедри педагогіки і менеджменту;

Ярослава ТОПОРІВСЬКА – доцент кафедри музикознавства та методики музичного мистецтва;

Мар'яна ПРОКОП'ЯК – доцент кафедри ботаніки та зоології;

Іван КАПЛУН – голова первинної профспілкової організації працівників університету.

Представники студентського самоврядування:

Денис СОКОТОВ – студент 4 курсу фізико-математичного факультету;

Христина ПОЛЯНСЬКА – студентка 3 курсу хіміко-біологічного факультету;

Ірина ГОРОХОВЯНКО – аспірантка II курсу, спеціальність «Журналістика».

2. Контроль за виконанням даного наказу покласти на проректора з наукової роботи та міжнародного співробітництва Ірину ЗАДОРЖНУ.

Підстава: доповідна записка ученого секретаря університету Галини ДРАПАК.

Ректор

Богдан БУЯК

ПОГОДЖЕНО:

Проректор з наукової роботи та міжнародного співробітництва

Ірина ЗАДОРЖНА

В. о. уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції

Назарій РЕДЬКВА